
Тържество 

 за посрещане  на първокласници 

15.09.2010 
Пред прага на класната стая учителят разчупва пита с мед и захранв 

адецата с думите: 

-Колкото са зрънцата в пшеницата – толкова да са ви шестиците. 

 Колкото са по гората листите – толкова да са ви усмивките. 

 Колкото са по полето мрaвките – толкова да ви е здравето. 

 Колкото е сладък медът – толкова да ви е лек трудът. 

 

Когато влязат в класната стая: 

/Слайд 1,2 и 3/ 

 

   - Добре дошли/1/,мили първокласници/2/, скъпи родители и гости/3/ 

 - Мили ученици! 

 На календара датата 15 септември не е отбелязана като празнична дата. Но за 

всяко българско семейство този ден е специален, защото е изпълнен с много 

трепети, вълнение, цветя и настроение. Особено за вас днешният ден 15 

септември 2010г. е изключителен – това е денят, в който вие, деца за първи път 

прекрачихте прага на училището, отворихте нова страница във вашия живот -  

вече сте ученици. ЧЕСТИТО!  „Ученик” е не само название, това е отговорност: 

да саваш рано, да пишеш домашни, да учиш уроци, да си носиш сам чантата на 

гръб... Но това е и радост, игри с другари, смешки и закачки. Пожелавам ви 

всичката радост, която можете да изпитате като ученици, много здраве, упоритост 

и търпение. Вашите успехи ще бъдат най-добрата отплата за обичта и грижите на 

вашите родители.  

 Уважаеми родители, децата са нашата радост в грижи, грижи в радостта, нашата 

надежда. Нека ги дарим с много, обич и внимание, да им помагаме в трудни 

моменти. Пожелавам ви много здраве, търпение и спокойствие. Вярвам, че ще 

вървим заедно в името на доброто на децата. 

  

  - Мили деца!От днес за вас започва един нов живот – в училище.Първите четири 

години ще бъда заедно с вас,за да ви уча,помагам,подкрепям.Четири години 

всички ние ще бъдем приятели,защото сме един клас. 

    От къде започва приятелството? 

    От запознаването…/ слайд4 / 
- Аз съм вашата учителка и се казвам…Петя Манева 

- А вие сте?..../имената от слайда със щракване/ 

- Валентина…това твоята буквичка ли е?/щраквам буква на дете от класа/А 

ти познаваш ли твоята?Ще ми я покаш ли? 

/Така се представят всички деца/ 

 



-Тази сутрин,като идвах към училище се сетих за една случка,която ми се 

случи миналата година. 

  Излизам аз от вкъщи и чувам някой да ръмжи в гората и едно тънко гласче 

да му се моли.Приближих се и какво да видя…Зайо и Кумчо Вълчо. 

/слайд 5/ 

                 /  Пиеска с кукли-петрушки/: 
 

К.В. –Стой,Зайо!Ще те ям,че не мога да намеря друга закуска!Къде ли се 

изпокриха днес всички?От два часа обикалям , а съм гладен като вълк!!! 

З.Б. – Няма и да намериш,Кумчо Вълчо!Днес е 15септември! 

К.В. – А, затова ли?/замисля се/И какво като сме 15септември,аз всеки ден 

съм гладен и то по три пъти. 

З.Б. – Днес е първият учебен ден и всички деца са в училище.И аз бързам за 

там,а ти ме бавиш.Искаш ли да дойдеш с мен? 

К.В. – А там има ли закуска? 

З.Б. – Ако си носиш. 

К.В. – Ами хайде да занеса теб. 

З.Б. – Не можеш сега да ме ядеш,защото имам важна работа. 

К.В. – Колко време ще я вършиш? 

З.Б. – Една учебна година – до 24 май,празникът на братята Кирил и 

Методий. 

К.В. – Не ги познавам,но щом имат празник,сигурно ще има ядене.Ама то 

май е много далече.Защо ще се бавиш толкова? 

З.Б. – През това време ще се науча да чета и пиша,да познавам и смятам с 

числата до 20,ще науча песнички,стихчета,разказчета за нашата гора.И най-

вече ще се запозная с всички горски животни и ще станем приятели.Искаш 

ли да дойдеш с мен на училище? 

К.В. – Че защо ми е?И без да познавам буквите и цифрите всички животни ги 

е страх от мен.Как тогава да се сприятеля с тях,като са толкова вкусни. 

З.Б. – Пусни ме сега,Вълчо,че ще закъснея.А пък като свършат часовте,ме 

чакай пак тук.Ще ти доведа и обяд. 

К.В. – Ама побързай,че съм мно-о-о-ого гладен.И гледай обяда да е по-

дебеличък,че ти малко кльощав ми се виждаш…Докато те чакам,ще легна да 

поспя. 

                      /  Зайо остава сам/ 
З.Б.- Ех, мили ми Вълчо,ако беше ходил на училище,вместо да спиш и ядеш 

по цял ден,щеше да прочетеш приказката за глупавия вълк и отдавна да си ме 

изял.А сега ме ча-а-а-кай, като си нямаш друга работа. 

 

 

- Хареса ли ви случката?Кой герой повече ви хареса? 

Всички харесахме Зайо,защото той знае,че в училище ставаме по-умни,по-

знаещи,по-можещи. 

- Какво ще учим ние? 

    / Слайдове с учебници/ 



Всички тези учебници ще ни разтворят един непознат свят – свят на 

знанието.Но един от тях е най-важен в 1клас.Сетихте ли се кой? 

БУКВАРЧЕТО. 

- Искате ли да го поздравим?Вземете вашето букварче в ръце и повтаряйте 

след мен:/слайд  

                Имам новичко букварче, 

                мое миличко другарче. 

                Ще го пазя и чета, 

                здрав и умен да раста. 

- А букварчето ви благодари за тази клетва и ви обещава,че ще ви дари с 

много ум и разум,защото …/слайд/ Кой ще прочете? 

 

            „ Със знание и книга всичко се постига” 
 

      -Започва първата учебна година! Нека я посрещнем с надеждата да бъде 

спорна и благодатна, усмислена и пречистена от любовта ни към децата! 

 

НА ДОБЪР ЧАС И ПОПЪТЕН ВЯТЪР!!! 

  

 

       

 

     

 

 

 

 


